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From: EAeuBepra Zrapov <estamou@minedu.gov.gr>

Sent: Friday, May 13, 2022 1:42 PM

To: ®OITHTIKON GEMATQN & YNOTPODIQN <foitmer@minedu.gov.gr>
Subject: ANAPTHZH MPOKHPYZHZ APXIM. NEO®OYTOY OQMOMNOYAOY
Importance: High

Ao tov mapovTog cog SraPiBdlovpe, péom niekTpovikod tayvdpoueiov, mv va'apiOy. 47816/71/27-4-2
Hpoxnpudn emroyhig vIoTPEPV Ywpic Say@VIGHS, Yia TPOTTUXIOKES GTOLSES, 1o TO OKASTIUAIKS £T0G
2018-2019, oe Bapog Twv £56d@v oL KAnpodoTipatog Apxtpavdpit Neopidtov Owmpdmoviov, mov
vmayeton oV dueon dxxeipion tov Yrovpyeiov Okovopikdv mpokelpévou va AdBovy yvion ot
EVOLPEPOUEVOL..

O1 autoeig vmoPfdAioviar and v Asvtépa 01-8-2022 éwg kan tnv [opaokevn 30-9-2022.

2t 6180eon cog Yo kébe meportépw Sievkpivion.

Me extipnon,

Ymnovpyeio ITawdeiag xou Opnokevpdtowv

Ievikn Aievbvvon Avartatng Exnaidevong
AwevBvvon Opyavetikig & Akadnpaikig Avantoéng
Tunua A" Portnuikdv Oepdrov & Yrotpogidy

™mA. emkowvoviag: 210 3443229

https://webmail.uop.gr/?_task=mail&_safe=08&_uid=5061&_mbox=INBOX&_action=print&_extwin=1 2/2
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Ministry of Digital ! mlv&m nngr‘\uw

Governance,

Hollonic Republic

pul
i~ Date: 2022.04.29 10:26:28
Hellenic Republic Pate:

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPIEIO NAIAEIAZ KAl OPHIKEYMATQON
FENIKH FPAMMATEIA ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
TENIKH AIEYOYNZH ANQTATHZ EKNAIAEYZHE
AIEYOYNZH OPTANQTIKHE KAl AKAAHMAIKHE ANANTY=HE
TMHMA A" QOITHTIKON OEMATQN KAI YNOTPODION

oason:
Location: Athens

Mapouaoi, 27-4-2022
Ap. Npwr. : 47816/21

Tay.8/von: AvSpéa Naravdpéov 37
T.K-M6An: 151 80 MAPOYZI

lotooeAiSa: www.minedu.gov.gr
NAnpodopieg: E. Zrapov

HA. AievBuvon:klirodotimata@minedu.gov.gr
TnAédwvo: 210 344 32 29

ANO®AZH

OEMA: MNpoknipuén emloyng UNoTpodwy Xwpig Slaywviopd, yia MPONTUXLaKEG OTIOUSEG, yla TO
akadnuaikd étog 2018-2019, ot Pdpog Twv £068wv TOU KAnpodotiuarog Apxiuavdpitn
NeodUtov OWUOTOUAOU, TTOU UTIAYETAL OTNV ApECT SLaXEipLon TOU YIoupyeiou OLKOVOULKWV.

‘Exovrag unoyn:

1. Tnv and 1/1/1840 S1abrikn tou Apxiu. Nedd. Bwpomroudov,

2. Tnv pe ap. 1551/1988 anddaon tou Edeteiou ABnvwv pe tnv onoia kabopictnke o tpomog
mAnpéotepng aglonoinong tng npoocddou tou kKAnpodotrparog Apxip. Neod. OwpornovAou,

3. T Satagelg tou B. 6. tng 5-12-1940 (DEK 290/t. A'),

4. Tnv 1074490/2301/B0011/16-06-1989 kowr amddacn Twv YMOupywv OLKOVOHUIKWV Kal
Nauwdeiag, Epeuvag kat OPnOKEUMATWY, TEPL TOU TPOMOU €EKTEAEGEWG TOU GKOMOU TOU
kAnpodotrpatog Apxit. Nedd. Owpdmnoudov,

5. To dpBpo 38 kat tnv napdypado 4 tou dpBpou 82 tou N.4182/2013 (DEK 185 A" ) «Kwdikag
kowwdeAwv meplovowdy, oxoAaloucwv KANPOVOMWV KAl Aoutég  Satdgelgy,  onwg
tpornonot}Bnkav pe to &pbpo 32 tou N.4223/2013 (DEK 287 A’/31-12-2013 ko SieukpvioBnkav
ME TNV apOu. AKN 1040933 EZ 2014/6-3-2014 eppnveutik €ykUKAO Tou Ymoupyeiou
OKOVOLLKWY,

6. To n.5. 18/2018 «Opyavioudg Yroupyeiou Nawdeiag, Epeuvag kat Opnokeupdatwy» (A'31),

7. To m.5. 81/2019 «IVotaon, GUYXWVELDH, HETOVOUOOia Kau Katdpynon Ymoupyeiwv kat
KaBoplopog Twv apuodlotitwyv Toug - Metadopd UMNPECLWV KAl APUOSLOTATWY HEeTaL
Yroupyeiwv.» (A’ 119),

8. To mb. 84/2019 «Ibotacn kau katdapynon [levikwv [poppatewwv kot Ewdtkwv
Mpappatetwv/Eviaiwv Aoikntikwv Topéwv Yroupyeiou» (A" 123),

9. To n.5. 2/2021 «Aloplopog Yroupywv Kat Younoupywvr(A'2),
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10.Tig Sratagelg Tou @pBpou 109 tou v. 4622/2019, «EmuteAikd Kpdtog: opydvwon, Asttoupyia kat
Swadavela tng KuBépvnong, Twv KUBEPVNTIKWY OpYyAVWY Kat TNG KEVIPLKAG Snuéoiag Soiknong»
(A'133),

11. Tnv ur'apBp. 169/Y1/8-1-2021 kown Anodaon tou MpwbBunoupyol kai tng Ymoupyol
Nadeiag kaw Opnokevpdatwv «Avabeon apuodiotitwv otov Ydumoupyd Moubeiagc kan
Opnokevpdtwy, Evdyyelo Zupiyo» (B' 33),

12. Tnv urt’ apBp. 122797 /r1/30-7-2019 (AAA: 6QMK4653N2-YOQZ) Anodacn tou Npwbumroupyol
Kot TG YmoupyoU MNawdeiog xat Opnokevpdtwv «AvaBeon kabnkoviwv levikol Mpappatéa
Avwrtatng Eknaideuong tou Yrioupyeiou NMaideiag kat OpnokeupdTwv»,

13. To pe A. N.: 17447 E= 2022/09-02-2022 (Ap. Npwr. YN.MALO. 18504/18-02-2022) éyypado tng
A/vong Kowwdelwv Neplovoiwv tou Ynoupyeiou OKOVOUIKWY OXETIKA WE «AfTnpa yio ékdoon
npoknpuéng avade§ng unotpddwv, xwpis Staywviopd yia Bacikég omoudéc, yia to akadnuaikd
£tog 2018-2019, oe Bapog tTwv £068wv Tou kKAnpodotripatog Apxyt. Neod. Owpdnouvdou, mou
undyetat otnv aueon Siaxeiplon Tou Ynoupyeiou OLKOVOULKWV»

Anodacilouvpe

MpoknpUcooupe tn Xopriynon He erthoyr), Vo (02) unotpodubv yia to akadnuaikd éroc 2018-
2019 ot Bdpog twv £066wv tou kKAnpodotriparog Apxipuavspitn Neopitou Owpdnouvlou yia
TPOTTTUXLAKEG OTIOVSEG o8 Avwtarta Eknaideutikd 16pUpata Naveriotnuiakol Topéa twv ABnvv.

A. NPOYNOGEZEIZ XOPHIHEHE THE YIOTPODIAS:

1. Zin dwdwooia ywa TN XOopAynon umnotpodiag yla TIPOMTUXLAKEG OMOUSEC Suvavtal va
OUMUETEXOLY dmopol poltnTég mou eivan eyyeypappévol kat pottodv oto 1o €tog Tou A’ KUKAOU
OTIOUS WY (POTITUXLOKEG OTIOUSEG) KaTd TO akadnpaiko £tog ya To omoio xopnyeital n unotpodia
(2018-2019) oe Avwrtata Ekmatdeutikd I5pupata Naveruotnuakol Topéa Twv ABNVAV Kotd oelpa
A.E.l kaw eddoov kdBe popd e§avrrovvtat ta eni pépoug TuApata kdbe A.E.|, we kdTwdL:

a. EOviké Meta6Bio NoAutexveio

B. EBviko kan Kamobiotplakod Mavemiothpio ABnvwy

y. lewmnoviké Naveniotriuo ABnvwv

6. Owovopiko MNavenotrpio ABnvwv

€. Navtelo Navermuotripo Kowwvikwy kat MoAtikwy Emotnpwv

ot. Navenotiuo Nepald

2. HAwia éwg 36 eTwv.

Kputiipro yia tn xoprivynon tng unotpodiog anotelei:

H ouvolwn BaBuoloyia mou ouykévipwoav katd tig maveAasikég e€etdoetc tne I” Aukeiou tou
gtoug 2018, 6rwg autr TPoKUMTEL and T BePaiwon ouppetoxng otig MaveAadikéc efeTdoelc
€toug 2018

H owovoukni aduvapia twv unoPniwv

Edv rapouciactolv doutntég Twv avwtépw Avwtdtwv EKraiSevtikv 15pupdrwy, ocuyyeveic
Touv SwaBétn Apxi. Neod. Owuémoudou, Ba Sioplotolv Xwpis 6poug emoyrg, pe pévn
npoino0eon tn cuyyévela.
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Ie nepimtwon mov o apldudg twv cuyyevwv unepPaivel tov apbpd twv Bécewv, kpueripo Ba
anoteAéoetl n Baduoloyia mou ouykévipwoav Katd TG maveAadikég e§etaoelg tng I’ Aukeiov,
Tou €toug 2018.

H kotaBoAr tng unotpodiag npoopeTpdtal and tnv évapén tov akadnuaikoy éroug 2018-2019
Kot Stapkei péxpt ™ Anén twv Bacikwv onoudwv twv dpottntwv.

H pnvwaia xopnyia avépxetal ota Siakdoa (200,00) evpw.

NpoimdBeon ywa TNV KataBoA tng umotpodiag eivar n endpkeld Twv €c0Swv TOU
kAnpodotipatog kat n Sanictwon tng KaARG mpoddou Twv Bactkwv ortoudwv Tou unotpogou.

Aev SUvavtal vo GUUHETEXOUV 0TV avwtépw Sadikaoia emloynig 6ool eviiadpepopevol éxouv
AaBet 3 AapBdvouv yia to akad. €tog 2018-2019 kal mponyoUpeva umotpodia, yia Pacikég
onoudéc, yia tnyv idta Babuida onovdwv, and to KAnpodotnua Apxip. Neod. Owpoénoviou f anod
Ao kKAnpodotnua.

B. YNOBOAH HAEKTPONIKHZ AITHZHZ KAI AIKAIOAOTHTIKON

OL evSiadepdpevol unofdAouv NAeKTpoviKl aitnon ywx thv kowwdeAn meplovsia and v
omnoia ermiBupoly va AddBouv unotpodia, and tnv Asutépa 01-8-2022 £wg kat Tnv Napaockeun 30-
9-2022, otnv LotooeAida tng Mevikng MNpappateiag Anpoowag Nepovoiag (W.Y.AH.MNE.E.K.) pe toug
Kw8LKoUG MOU £X0UV WG MLOTOMOLNHEVOL XPriOTEG Tou Taxisnet.

lMa tv unoBoAr) HAektpovikrig Altnong ot evladepopevol elgépxovial otnv Ynoakn vnnpeoia
Xopriynong untotpodLiv Apeong Alaxeiptong tou Yroupyeiou OKOVOULKWY, HECW TNG LotooeAidag
¢ levikng lpappateiag Anpooiag Meprouoiag akolovBwvrag tn Swadpoun: Wnherakés
Yrnpeoies > KowweeAeic Meplovaiss > Ot AITioeig pov. IUUIANPWVOUV TOV KWEKO XpAoTn
(username) kau Tov kWSO pdoPacng (password) mou xpnowomnololy yla v €icodo Toug oto
Taxisnet. Emd\éyouv T Snuoupyla aitnong mou adopd xopnyia Apeong Awxeipiong tou
Yrioupyeiou OKOVOUIKWY Kat otn $OpHa TNG aitnong CUMIMANPWVOUV UTIOXPEWTIKA T TLAPAKATW
otoxeia kat 6, erurAéov opiletal otnv napolvioa npoknpuén:

a) Tov T0ro tn¢ aitnong «Aitnon yia xopnyia Apeong Awax/ong YNOIK» (6mou xopnyia voeital
vnotpodia).

B) To £idog tn¢ npokripugng «XOPHIHZIH YNOTPODION, OIKONOMIKQN ENIZXYZEQN & BPABEIQN
AOIQ ZNMNOYAQN».

v) Thv npokripuén yia tnv oroia urtoBdAAouv thv aitnan, enéyovrag to B€pa TnG MPOKRpUENG.
8)Tn SievBuvan katowiag, tn SlevBuvon NAekTpoviKoU TaxuSpopeiou kat Tov apdud kwntol Kat
otaBepol TNAedpwvou erkowvwviag, epdoov ta otoxeia autd Sev Tautiovral pe auTd OU EXOUV
5nAwOei otov Aoyaplacpd Toug oto Taxisnet, Ta onoia eival TPocUHIANpwHéVa GTV aitnon.

€) Tov AptOpé Mntpwou doutnth kat tn ZxoArn/ Tujpa Qoitnong.

ot) Tnv kataywyn.

) Tov kwdko6 unoPndiov maveAAnviwv efetaoewv.

n) AnoSoxn nediov «AnAwvw unebBuva Paoel tng Sdragng Tou dpbpou 8 Tou v. 1599/1986 61l
TANPW TOUG BPOUG TG MPOKAPUENG Kal TIG EL8IKEG PoUMoBEoels xopriynong tng kowwdeAolg
neplovoiag, ywa thv onoia UNMOBAAAW TV Tapoloa aitnon Kot amodEXopal Tov EAeyXo Twv
SIKAULOAOYNTLKWY TTOU AOSELKVUOULV TNV EKMARPWON TWV WG Avw Opwv Kot TPolToBEoEWY.»

Me tv umoBoAr tng aitnong ekbibetan povadikég KwSIKGG aitnong pe TNV NUEpOMnvia
uTtoBOARC TNG KaL O OULTWV HMOPEL VO EKTUTIWOEL TV alitnon Tou.

3
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Ze nepittwon nov Sev eivar ekt n uroPoAr TG aitnong otnv w¢ Avw NAEKTPOVIKA
epappoyr), Adyw teXvikoU mpoBARMATOS KAt UETA amd OXETIKH avakoivwon tng apuodioag
unnpeoiag tou Yrmoupyeiou Mawdeiag kat Opnokevudtwv, oL eviiadepdpevol Suvavratr va
urntofdAouv 1} va anooteilouv TaxuSpopkwg e ouotnuévn EMIOTOAR, €viumn aitnon pe
ouvnupuéva ta Swkawodoyntikd oto Kevrpiké MpwtokoAAo tou Ymoupyeiou Moudeiag kat
Opnokeupdtwy, npog tn Nevikn AtlevBuvon Avwratng Eknaideuong, AtcbBuvorn OpyavwTIKAG Ko
Akadnuaikng Avantuéng, Tunpa A Qoutntikwy Ospdtwy kat Yrotpoduwv, Av. Nanavdpéov 37 -
151 80 - Mapouot.

Ta SwaroAoyntikd unofdAiovral :

A) eite nAektpovikd, pe oapwon kal urtofoAn toug wg Pnolakd apxeia PDF cuvnuuéva otnv
NAEKTPOVIKA aitnon,

B)eite tayxuSpopkwg, pe ocuotnpévn EmOTOAN (ouvoSeudpeva Kat anrd eKkTOMwon Tng
nAektpovikiig aitnong) oto Kevipikd NpwtokoAAo tou Ynoupyeiov Nawdeiag kat Opnokeupdtwy,
npog tn levikry AlevBuvon Avwrtatng Eknaidevong, AletBuvon Opyavwtikig Kot Akadnuaikic
Avantuéng, Tunpa A’ Qountikwv Ospdtwv kat Yrotpoduwv, Av. Nanavdpéov 37 -151 80 -
Mapotot.

Anaitovpeva AtKaLOAOYNTIKA:

1) Qwroavriypado tov actuvopikol SeAtiov tautétnrag tov unoPndiov and tnv onoia
TPOKUMTEL:
a) n nAwia Touv unoyndiou,
B) n eM\nvikr} 1Bayévela i n eMnviki kataywyr Tou unoyndiou dnwg opilovral otnv napolvca
Npoknpuén wg npoiinddeon yia tn xoprynon tg unotpodiac.
Eruonpaivetau o6t
Ztnv nepimtwon nmov o cupbwva pe Ta AVWTEPW op{OUEVOG TOTIOG Kataywyrig (térog yévwnong)
Tou urtondiov Sev npokUITTeL and to Sedtio aotuvoukrg tavtdtntag tou iou, untofdAietan
ETUMAEOV:
-Qwroavtiypado tou actuvopkol Sedtiouv tautdtntag KAl tou yovéa tou, amd tov TOMO
yévwnong Tou onmoiou MPOKUMTEL O OPL{OHEVOG GTNV MAPOUCA TPOKAPUEN TOTIOG KATAYWYHS, WG
npolndBeon ywa T xopnynon tng unotpodiag,
1l Qwroavtiypado tou actuvopikol SeAtiou TautotNTaG (EKTOE TOU LSiou Kat tou yovéa tou) KAI
TOU manmol 1) ™G ylayldg Tou, amd Tov TOno yévwnong tou/tng onoiou/ag, mPOKUTTEL O
op{opEVOG otV apoloa MPOKPUEN TOMOG Kataywyng, wg poindBeon yia tn xoprynon Ing
untotpodiag, Wote va ITPOKUTITEL oadwE n SLaSoxr) TWV YEVEWV.
Ie nepiTtwon mou KAmowo and ta mpoavadepopeva Tpdowna (yoveic 1 mammotdec) Sev
Bpioketon ev Lwn, unofdarietal Motonowntiké Owoyevelakrig Katdotaong i An§lapxikr Npdén
Oavartov yla Ta TPOcWIa AUTA.
2) NMotononTikd NG Petd Tou Stabétou Apxip. Neod. OwpomouAou ouyyéveldg twy uroPpndiwv
unotpodwv poltnTwv.
3) Avtiypado touv Tithou AnéAuong and oxoAeio tng Aeutepofdduiag Exnaibevong pe Baduod
«Apota» f «MoAd Kahd» kat Staywyr) TouAdxiotov «Koopia», cOpdwva pe to onoio ywve n
eyypadn oto TuRua f TN ZxoAn ou ¢ottolv.
4) BeBalwon ouppetoxng otg NaveAhadikég e€etdoeig £toug 2018, and tnv onoia va POKUTTEL TO
OUVOAO TWV HOPILWV TIOU GUYKEVTPWOE, yLa TO EMLOTNHOVIKO MeSio pHéow Tou omoiou £loixOn oto
Tuipa/ ZxoAn nou dourd.
5) BeBalwon mnepi eyypadric xav ¢oitnong tou unoyndiov ot IXoAh/TuAMa TwV avWTEpW
Naveruotnuiwv, and tnv onoia va MPOKUMTEL To e§@UNVO TWV OTIOUSWV.

4
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6) Avtiypado Ttou TeEAeutaiou Katd TNV nuepopnvia Snpoocieuong NG Mpoknpuing
EKKAOAPLOTIKOU CNUELWHATOS YL TO ATOULKO KOL OLKOYEVELAKO POPOAOYOUUEVO HE TIG YEVIKEG
SLATAEELS i} AUTOTEAWG 1) HE ELOLKO TPOTO 1) AMAANACOOUEVO ELGOSNUA, TO OMOiI0 GUVOALKA Sev Ba
unepBaivet Tig Séka XWAGdeg (10.000) eupw, TPOKEWEVOU TEPL OLKOYEVELAG WHE  Eva
TPOOTATEVOMEVO TEKVO, Kat Ba mpooaufdvetal katd Vo XAALddeg (2.000) evpw yLa KAOE EMOUEVO
tékvo. Eniong Ba npoocavgdvetal katd Suo xAadeg (2.000) eupw Kat yia KABe péEAOG TNG WG Avw
OLKOYEVELOG, TIOU TOPOoLOLdlel OoooTO avamnpiag 67% kat dvw. Ateukpiviletalr OtL otov
UTIOAOYLOMO TOU ELOOSHUATOC yLa TNV OWKOVOULKT aduvapia AapBdvoupue undyn to udpnAdtepo
HETafU TOU OUVOAKOU SNAOUMEVOU Kal TEKUAPTOU ELGOSNHATOC XWPLOTA TOU UMOXPEOU KOl
XWPLoTA TG oulUyou. To ekkaBapPLOTIKG onUeiwpa Pnopel va avalntnBel kat NAEKTPOVIKA HECw
TOU ouoThuatog www.gsis.gr. Katd nepintwon, énou kpivetal avaykaio, 8a ntouvral and toug
untoPPLoug EKKAOAPLOTIKA ONUELWHATA TTEPLOCOTEPWV ETWV.

7) YrevOuvn SijAwon tov dpBpou 8 tou N.1599/1986 (DEK A'75) tou umoPridplou 6tL Sev EAafe
oUte AapBdavel unotpodia ywa to 6o eninedo omouvdbwv amd tnv idia 1 AAAN kAnpovoutd,
kAnpodooia | Swped Kat OtL Sev €xel EKMECEL AOYW UMALTIOTNTAG TOU amd unotpodia, n onoia
TOU €XEL anovepunBel mponyoupévwg.

» To Andomnaocua Mowikouv Mntpwou avalnteital avtendyyeita.

K/
°

Metd ™ AREN NG poBeopiag UMOPBOANG TwWV NAEKTPOVIKWY ALTHOEWY, Kataptiletal mivakag
katatagng twv unodbndiwv katd oslpd IXoAng, kau katd ¢Oivouca oepd Twv popiwv
gloaywyri oto Turpa / ZxoAn ¢oitnong, wg opilovrat oto kepdAao A tng napolong.

O mivakag Katatagng avaptatat ot LoTooeAiSeg Twy Yroupyeiwv Owovoutkwy kat Natdeiag kat
OpPNOKEVHATWV.

Katd tou avwtépw mivaka katdatagng twv unoPndiwv smrpénetal n unoBoln évotaocng eviog
névie (5) nuepwv amd tnv nuepounvia g teAevtaiag avaptnong tou nivaka katrdragng. H
évotaon vnoBdAAetal cUpdwva pe tn Sadikacio unofoArg aitnong ywa xopriynon unotpodiag,
ToU MePlypadeTal AVWTEPW ME €mAOyr) Tou TUmou aitnong «Evotaon ywa xopnyia Apeong
Away/ong YNOIK», kat cuprminpwon ot Napatnproelg TNG £€votacns Tou Kwdikou aptBpol tng
apxLKrG aitnong Kot Twv AOywv ToU ETUKAAELTOL O EVIOTANEVOG. Z€ TIEPITTTWON TIOU O EVICTAUEVOS
emBupel pnopel va gmouvvael otnv nAektpovikd umnoPAnBeica évotacn umnoyeypauuévn
EMOTOAN TOU, otnv omola Suvatal va avadépel emutAéov AOyoug yla tnv umoBAnBeica
nAEKTPOVIKA €votaon. Evotaoeilg SUvavtal va unopAnBolv kat oto Keviplkd MpwtokoAAo Tou
Yroupyeiov Nawdeiag kal @pnokevpdtwy Kal ansvBivovtal npog tn AleuBuvon OpyavwTikig Kat
Akadnpaikng Avarmtuéng, TuRpa A' @otnTikwy Oepdtwy Kat Yotpoduwv.

Ma éxaocto unoPndo Tou avwtépw Rivaka Katdragng €K TWV EemTUXOVIWV o€ Ofon
unotpodiag, Sievepyeital EAeyxog Twv avwTépw UTOPBANBEVTWY SLKALOAOYNTIKWY, TIPOKELUEVOU
va SlamotwBel Ot cuvipéxouv ol mpoUmoBécelg ywa tn Xopriynon tng wg opilovial otn
ouotatikn mPagn tou KkAnpodotiuarog kat avadépovialL oto kedpdaAato A Tng mapoloag
Npoknpuéng.

Ze MepinTwon Mou oto MPOCWNo evog ek Twv umoPndiwv emtuxéviwv oe Béon unotpodiag
SlamotwOel OTL Sev cuvIpéXouv oL TPOUNOBETELS yla TO SLOPLOKO Tou WG unotpoddou, eite o
vnoyndLog dev unmoBArAeL Ta anatoUpeva SIKALOAOYNTIKA, EAEYXETAL N GUVEPOU QUTWYV yLa TOV
vrtoPidpto mou €xeL kataAdPeL tnv enodpevn Oéon pe Paon Tt ouvoAwr Baduoloyia mou
OUYKEVTPpWOaV KaTA TG mave Ahadikég §etdoelg tng I Aukelov Tou étoug 2018 katd osipd A.E.I.
kat epooov kaBe popd sgavtAovvtal ta eni pépouc TuRuata kdBe A.E.l., wg opiletal oto kepdAato
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A tng napovcag MNpokApuéng. Edpdoov SramotwOei Tt oL TPoMOBETELS TG CUGTATIKAG IPGENG
TOU WG Avw KANPOSOoTHHATOG GUVIPEXOUV yia autdv, Stopiletal undtpodog.

OL emutuxovieg oe BEon umotpodiag yla Toug Onoioug SLAMLTWVETAL OTL CUVTPEXOUV OL OpoL Kat
oL npoinoBéaseig ya tn xopriynon tng Sopilovrat undtpodor pe anddacn tou Npoictaupevou Tng
Fevikng A/vang Avwrtatng ExnaiSeuong tou Yroupyeiou Naubeiag kat Opnokeupdtwy.

[. OPOI KATABOAHZ THZ YNOTPODIAZ

H pnviaia xopnyia ywa 1o avwtépw kAnpodotnua npocuetpdral and tnv évapén tou akadnuaikov
€toug ) e§apnvou, oto onoio avagdépetal n unotpodia, froL oto akadnuaikd étog 2018-2019, kat
Slapkel £wg To TEAOG TWV MpoTTUXLaKWY Toug ortoubwv (SnAadn éxouv Sudpkela doitnong mou
6ev unepBaivel Tov eAGxLOTO aplBpd efapnvwy tou anatrovvrat yia tn AfYn tou tithou oroudwv
oUudpwva pe to evbeiktikd npoypappa orovdwv (N. 4009/2011 dpBpo 2 map. y') kat epdoov n
eniSoor) Toug iva kaAn, SnAadn ot portnNTEG EMITUYXAVOUV TOUAAXLOTOV oTa 2/3 TwV Hadnudtwy,
niou npofAénovral and To eVOELKTIKO TPoypappa oroudwy tou TuRpatog i TG IXoA\¢ o K&Be
akadnuaiko €tog, Stadopetikd StakomTetal.

Ou urtoYridprol dportntég Ba mpénel va dottolv Katd to akadnuaiké £tog 2018-2019 oto 1° étog
TWV mportuxlakwy onoudwv oe TuApata f IxoAég twv Avwtatwy Ekmadsutikwv 18pupdtwy
Navermotnpakol Topéa twv ABnvwv ta omola avadépoviat oto kedpdAato A TG mapovoac

Mpoknpuéng..

H xopriynon twv unotpodwwv Siénetalr and TG Siatdelg tou apbpou 38, 39 kat 82 tou
N.4182/2013 (DEK 185 A’).

Eronpaivetat 6tt ou portntég nov Ba avadeyBolv undtpodoL eKTOG Twv GAAWY UTToXpEOUVTAL VL
AdBouv o rrruyio Toug evidg €toug anod tn Arj§n Tou eAdxiotou aptdpol efapvwy cipdwva e To
eveKTIKO MpOYpappa oroudwy, onwg opiletal avwtépw, StadopeTikd enotpédouv Ta Xprpara,
Tlou €xouv AdBeL.

H napovoa Npoknpuén avaptdatal otnv totoceAida tou Yroupyeiou Nawdeiag kal Opnokeupdtwy :
www.minedu.gov.gr /TpiroBfaButa Exnaidevon/ Yrotpodiec-KAnpoSotruara kat otnv totoceAida

Tou Yrnoupyeiou Owovopikwyv: https://wwwi1.gsis.gr/gspp/portal/el.

O YOYNOYProz

EYAITEAOZ ZYPIFOZ
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MINAKAZ ANOAEKTQON

1) Ynoupyeio Otkovopikwv

A/von KowwddeAwv Neplovoiwv

KoAwvou 2 - TK 101 84 AOHNA.

2) Naveruotipa ™G XWPOAG HE TNV TAPAKANoN: a) va TolokoAnOesi kat va amootalei
arnodelktikd avaptnong otnv nAektpovikrn StebBuvon klirodotimata@minedu.gov.gr. kat B) va
kowvorntonBei ota MNpageia Alaclvéeong Twv I5pLUATWY TOUC.

3) Navermotnuakn Aéoxn ABnvwv.

4) Avwrtatn Zuvopoomnovdia MoAutékvwy EANGSac.

Eowrepikr} Avavour):
1. Ip. xag Yroupyou

2. Tp. Yournoupyou K. Zupiyou
3. AievBuvon Opyavwtikig Kat Akadnuaikig Avaruéng- TuRua A



